



WORLDSKILLS RUSSIA

1-2 стр



"МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ"

3 стр



НОВОСТИ КОЛЛЕДЖА

4-6 стр



КОЛЛЕДЖ ПРИГЛАШАЕТ УЧИТЬСЯ

7 стр

АВТМО



МАРТ 2022

Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Автомеханический колледж»

ПРОФИ

"ДЕЛАЙ МИР ЛУЧШЕ

СИЛОЙ СВОЕГО МАСТЕРСТВА!"

//ДЕВИЗ WORLDSKILLS RUSSIA



На базе СПб ГБПОУ «Автомеханический колледж» состоялось открытие Регионального чемпионата WorldSkills «Навыки мудрых 50+». Чемпионат, где оценивается профессиональное мастерство специалистов старше 50 лет, ежегодно проходит под эгидой международной организации WorldSkillsRussia. (WorldSkillsRussia Санкт-Петербург)

Продолжение статьи на стр. 2

Наука и технологии могут развиваться успешнее, если в этих областях будут работать опытные профессионалы. В отличие от молодежи специалисты старшего возраста обладают опытом и знаниями, которые позволяют им быть наставниками и руководителями различных проектов.

На чемпионате, организованном Комитетом по труду и занятости населения Санкт-Петербурга, при поддержке Комитета по образованию и Регионального координационного центра движения WorldSkills в Санкт-Петербурге, работники организаций города старше 50 лет соревнуются по шести компетенциям. В сфере автопрома по компетенциям «Кузовной ремонт», «Окраска автомобиля», «Сварочные технологии» на базе СПб ГБПОУ «Автомеханический колледж». В сфере индустрии красоты по компетенциям «Визаж и стилистика», «Парикмахерское искусство», «Эстетическая косметология» на базе СПб ГБПОУ «Академия индустрии красоты «Локон»».

Целью проведения чемпионата является демонстрация профессионального долголетия и конкурентоспособности специалистов в возрасте 50+, их интересов и способностей к обучению и переквалификации, возможностей, предоставляемых в Санкт-Петербурге гражданам данной возрастной категории.

В открытии чемпионата приняли участие председатель Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга Чернейко Дмитрий Семенович, заместитель председателя комитета - начальник управления по надзору и контролю за соблюдением законодательства в сфере образования комитета по образованию Санкт-Петербурга Финагин Андрей Алексеевич, директор СПб ГБПОУ «Автомеханический колледж» Лучковский Родион Николаевич, директор СПб ГБПОУ «Академия индустрии кра-

соты «Локон» Рыбина Ольга Владимировна, директор ГБНОУ «Центр профессионального развития Санкт-Петербурга «Лига Мастеров», руководитель регионального координационного центра движения WorldSkills в Санкт-Петербурге Волкова Ольга Владимировна.



Итоги Регионального чемпионата Ворлдскиллс «Навыки мудрых 50+», где участники, представляющие Автомеханический колледж завоевали три медали по следующим компетенциям:

1 место

Сварочные технологии
Осипов Николай Анатольевич
Окраска автомобиля
Андрейчик Олег Анатольевич

3 место

Кузовной ремонт
Федюк Андрей Геннадьевич



«НАВЫКИ МУДРЫХ» — СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ

В рамках регионального чемпионата «Навыки мудрых» (WorldSkillsRussia) была проведена стратегическая сессия «Профессиональное долголетие и конкурентоспособность специалистов в возрасте 50+».

С приветственным словом к участникам обратились начальник отдела развития человеческого капитала Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга Колдунова Людмила Юрьевна, заместитель председателя комитета - начальник управления по надзору и контролю за соблюдением законодательства в сфере образования в комитета по образованию Санкт-Петербурга Финагин Андрей Алексеевич, директор Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Центр трудовых ресурсов» Чистяков Алексей Игоревич.

В ходе мероприятия обсуждались потребность предприятий в рабочих кадрах, опыт организации конкурсов профессионального



мастерства внутри предприятий, методы стимулирования участников конкурсного движения, планы развития взаимоотношений предприятий и образовательных учреждений.

ВРЕМЯ МОЛОДЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ

VII Открытый Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Санкт-Петербурга прошёл в период с 7 по 18 февраля по компетенциям: «Обработка листового металла», «Кузовной ремонт», «Производство металлоконструкций», «Вертикальный транспорт», «Окраска автомобиля».

Так, в компетенции «Обработка листового металла» впервые в Санкт-Петербурге соревновались в профессиональном мастерстве юниоры 14-16 лет. В ходе выполнения конкурсного задания участникам необходимо было по чертежам изготовить детали и собрать из них кузов с кабиной настоящего грузовика. Ребятам предстояло выполнить несколько модулей с разными видами деятельности.

Компетенция «Вертикальный транспорт» прошла для основной возрастной категории от 16 до 22 лет. Эта компетенция была представлена в 2022 году впервые на региональном чемпионате в Санкт-Петербурге. Участники получали инструкцию, доступ к монтажным и принципиальным электрическим схемам. Конкурсное задание содержало несколько модулей, выполняемых последовательно. Участникам команды необходимо было продемонстрировать умения и навыки по эвакуации пассажиров из кабины лифта в соответствии с регламентом эвакуации, установить причины возникновения различных неисправностей в работе лифта и выбрать оптимальные способы их устранения.

В компетенции «Кузовной ремонт» соревновались конкурсанты - юниоры 12-14 лет. Конкурсное задание участников состояло из нескольких модулей и практически не уступало



по уровню сложности заданиям, представленным в возрастной категории 14-16 лет. Конкурсанты должны были провести диагностику и отремонтировать элементы кузова: металлических и неметаллических съемных панелей и декоративных элементов. Кроме того, необходимо было подготовить автомобиль и детали кузова к покраске. Показать свои навыки в компетенции «Окраска автомобиля» в возрастной категории «Юниоры» приехали смелые ребята из школы №460 Пушкинского района. В рамках чемпионата конкурсанты попробовали себя в роли маляра. В ходе выполнения конкурсного задания участники демонстрировали свои технические навыки по ремонту, подготовке и окраске деталей автомобиля (части бампера). Также ребята попробовали себя в роли колориста и научились смешивать необходимые пигменты для достижения нужного цвета.

Конкурсанты из основной линейки выполняли задания повышенного уровня сложности: они продемонстрировали свои навыки по подготовке и покраске больших и тяжёлых деталей с выполнением декора, умело покрасили дверь автомобиля в разные цвета, соблюдая все правила и размеры, регламентированные заданием Чемпионата.

Конкурсантам компетенции «Сборка металлоконструкций» в ходе чемпионата необходимо было выполнить конкурсное задание (модель грузового крана) и продемонстрировать следующие навыки:

- разметка металла;
- резка и сборка металлических заготовок;
- ремонт и обслуживание металлических конструкций, таких как здания, мосты, тяжелое промышленное и подъемное оборудование.

Общее количество завоеванных медалей - 24, 15 из которых основная возрастная группа (16 - 22 года), студенты нашего колледжа, и 9 - категория участников "юниоры", младше 16 лет, ученики школы №460 Пушкинского района.

Обработка листового металла - главный эксперт Ладис В.Ю.

- 1 золотая медаль
Голивец Я.И.
- 1 серебряная медаль
Филиппов И.Е.
- 1 бронзовая медаль
Лукичев О.М.

Производство металлоконструкций - главный эксперт Дженко С.Н.

- 2 золотых медали
Жуков Т.В., Главацкий Л.В.
- 1 бронзовая медаль
Иванов К.В.

Вертикальный транспорт - главный эксперт Лобанов Л.К.

- 2 золотых медали
Сафарян Д.С., Тепляков Т.Е.
- 2 серебряные медали
Сальников А.Е., Сороченко В.В.
- 2 бронзовые медали
Лапин А.С., Смолин А.А.

Окраска автомобиля - главный эксперт Булычев К.А.

- 1 золотая медаль
Бойцов П.Р.
- 1 серебряная медаль
Железнов Н.А.
- 1 бронзовая медаль
Бабинов В.В.

Участники проявили высокий уровень заинтересованности и целеустремленности при выполнении конкурсных модулей, а также проявили желание дальнейшего профессионального



НАШИ ТАЛАНТЫ

Студенты приняли активное участие в молодежном фестивале "Студенческий марафон" и заняли почетное **1 место** в общем зачете среди ссузов Санкт-Петербурга.

Наши результаты

1 место:

- Интеллектуальная игра "Умы Петербурга";
- Соревнованиях по челночному бегу 10*10;
- Соревнования по тактической стрельбе;
- Мистер и Мисс Студенческий марафон;

2 место:

- Киберфутбол;

3 место:

- Тематический онлайн - КВЕСТ: Тайна имени;
- Соревнованиях по скалолазанию.



#СТОПВИЧСПИД

В преддверии дня борьбы со СПИДом волонтеры колледжа во главе с Чебаковой Ларисой Андреевной посетили интерактивную площадку, где проверили свой уровень информативности о ВИЧ-инфекции. Такие площадки организовал Комитет по молодежной политике. Студенты прошли 4 интерактивные станции, две из них были информативные, одна содержала в себе кейсы и ситуации про ВИЧ и СПИД и на четвертой необходимо было разделить высказывания на правду и ложь.



АКЦИЯ

"ТЫ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ!"

Центр «КОНТАКТ» на базе колледжа организовал городскую сетевую акцию "Ты должен знать!". Провели данное мероприятие педагог-организатор Крюкова Анна Александровна, заведующая ОДОД Федорова Вера Алексеевна и волонтеры: Богапов Валерий, Карчмарчук Владислав, Смолин Андрей, Дармаев Дугар, Коновалов Александр.

Студенты проходили 5 станций с вопросами о ВИЧ и СПИД, решали шифр, узнавали исторические факты и проверяли уровень своих знаний на данную тему. За прохождение всех станций студенты получили памятные подарки.



НОВОСТИ КОЛЛЕДЖА

ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Состоялся товарищеский матч по волейболу сборной команды "Автомеханического колледжа" с командой Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С.М. Кирова факультет среднего профессионального образования "Колледж автоматизации лесопромышленного производства" в рамках мероприятий международного дня борьбы с коррупцией.



В Международный день борьбы с коррупцией в нашем колледже преподаватели Ольга Николаевна Огурцова и Елена Александровна Панько провели интерактивную викторину "Не дать, не взять".

Студенты 1 и 2 курсов продемонстрировали свои знания в сфере борьбы с коррупцией и приобрели новые.

Места распределились следующим образом:

1 курс	2 курс
1 место – гр.1111	1 место – гр.2051
2 место – гр.1121	2 место – гр.2032
3 место – гр.1151	3 место – гр.2011



"БЛОКАДНЫХ ДНЕЙ РЕЗЕРВЫ ТРУДОВЫЕ»

27 января — День воинской славы России - день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В Автомеханическом колледже прошли уроки Мужества для групп 1 и 2 курсов. Их провели студенты Защипайло Любовь, Норенко Полина и Дивухин Никита при помощи преподавателя истории Е.А.Панько.



25 января студенты колледжа посетили музей истории профессионального образования. В музее проходила тематическая экскурсия «Блокадных дней резервы трудовые», посвященная 78-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Студентам рассказали о жизни ремесленников-подростков в годы блокады Ленинграда с просмотром фото и видеоматериалов, была проведена развернутая экскурсия в блокадном зале музея.



2 марта состоялся турнир по баскетболу, посвященный Дню Защитника Отечества среди ССУЗов Фрунзенского района Санкт-Петербурга.

Сборная команда нашего колледжа заняла 3 место! Поздравляем ребят с достойной победой!



78 лет назад была полностью снята блокада Ленинграда. Жители города столкнулись с нечеловеческими испытаниями: голод, холод, постоянные бомбежки. И так почти 900 дней и ночей. Погибли сотни тысяч человек. Это наша общая боль... Героический подвиг ленинградцев, которые смогли противостоять врагу и защитить город, вспоминают по всей России. Конечно, самые масштабные мероприятия прошли в Петербурге.

На Пискаревском мемориальном кладбище состоялась торжественно-траурная церемония возложения цветов, посвященная Дню памяти жертв блокады. Наши волонтеры раздавали ленты, встречали автобусы с делегациями, сопровождали ветеранов и жителей блокадного города, принимающих участие в торжественно-траурной церемонии возложения цветов и венков.

ВОЛОНТЕРЫ ПОБЕДЫ

"23 + 8"

3 марта прошло мероприятие "23 + 8", посвященное замечательным праздникам - 23 февраля и 8 марта. Соревновались две команды (мальчики и девочки). Команда мальчиков - "Бравые танкисты" и команда девочек - "Цветочки". Команды прошли 8 станций и показали свои способности в разных направлениях: ловкость, интеллект, сила и скорость. Ребята метали мячи, пробовали развернуть конфету в боксерских перчатках, прыгали на скакалке и дули на перышки. Мероприятие прошло весело и конечно победила дружба.



«СОЗДАВАЙ, УВЛЕКАЙ, МЫСЛИ!»

В рамках городского Фестиваля студенческих советов государственных профессиональных образовательных учреждений «Создавай, увлекай, мысли» была организована Новогодняя эстафета в стенах Автомеханического колледжа.

В данном мероприятии приняли участие студенты трёх групп 1 курсов. Ребята с удовольствием проходили станции, которые были организованы волонтерами команды «Надёжные ребята», достойно соперничали друг с другом и вспомнили о том, что ЗОЖ — это неотъемлемая часть жизни каждого из нас!

- 1 место — команда группы 1141;
- 2 место — команда группы 1151;
- 3 место — команда группы 1111.

Спасибо #добродум за предоставленные материалы эстафеты, куратору команды «Надёжные ребята» Чебаковой Л.А.



ТЕРРИТОРИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ



4 марта студенты колледжа приняли участие в добровольческой акции по сбору блинов в помощь бездомным для благотворительной организации "Ночлежка".

Выражаем благодарность родителям группы 1121 и куратору Хачатрян Эвелине Артуровне за самое большое количество испеченных блинчиков. Благодарим за участие родителей студентов групп 1111, 1141, 3921, 2031.

Отдельную благодарность выражаем куратору группы 2031к Фроловой Ольге Николаевне и педагогу-психологу Ивановой Светлане Александровне, куратору группы 3921 Чебаковой Ларисе Андреевне.

"ПЛАНЕТА В РУКАХ КАЖДОГО ИЗ НАС"

Волонтеры колледжа совместно с активистами ГБОУ СОШ № 314 приняли участие в акции по сбору покрышек для дальнейшей утилизации.

Автомобильные шины относятся к IV классу опасности, их запрещено складировать на общедоступных местах (площадках) накопления твердых коммунальных отходов и размещать на полигонах, предназначенных для твердых коммунальных отходов. Вместе с тем, как и многие другие типы отходов, шины являются прекрасным сырьем для создания новых продуктов, например, резиновой крошки, которая используется для изготовления спортивных и детских площадок, в дорожном строительстве и при производстве различных резино-технических изделий.

Таким образом, при отлаженной системе сбора автомобильных шин и их обработки, утилизации формируется экономика замкнутого цикла.



ПРОЕКТЫ РОСТА

ПЕРСПЕКТИВА РАЗВИТИЯ КАДРОВ ОТРАСЛИ "ВЕРТИКАЛЬНОГО ТРАНСПОРТА"

17 января директор СПб ГБПОУ «Автомеханический колледж» Лучковский Родион Николаевич и генеральный директор ООО «Инженерный центр «РМК» Скопинцев Александр Александрович подписали договор о сотрудничестве и сетевом взаимодействии в области подготовки кадров.

Инженерный центр РМК осуществляет деятельность по оценке профессиональной квалификации персонала в лифтовой отрасли, сфере подъемных сооружений и вертикального транспорта (лифты, платформы подъемные для



инвалидов, эскалаторы и другие подъемные устройства) в форме профессионального экзамена.

Студенты выпускных курсов колледжа по профессии «Электромеханик по лифтам» получают возможность сдать профессиональный экзамен в Центре по оценке профессиональных квалификаций во время проведения государственной итоговой аттестации, что позволит существенно сократить время на трудоустройство.

Инженерный центр РМК стал конкурсной площадкой для проведения VII Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldskillsRussia) г.Санкт-Петербурга по компетенции «Вертикальный транспорт», на которой соревновались наши студенты.

НОВЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР

22 ноября начальник отдела подготовки персонала АО «Теплосеть Санкт-Петербурга» Марков Павел Владимирович провел встречу с выпускными группами по профессии «Сварщик» и по специальности «Сварочное производство».

На встрече было рассказано о возможности прохождения практической подготовки на предприятии и дальнейшем трудоустройстве. Студентов очень заинтересовала возможность дальнейшего трудоустройства на данном предприятии.



КОЛЛЕДЖ ПРИГЛАШАЕТ УЧИТЬСЯ

СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Срок обучения:

3 года 10 месяцев на базе основного общего образования (9 классов)

ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК И УПРАВЛЕНИЕ НА ТРАНСПОРТЕ

Присваиваемые квалификации:

- техник
- водитель автомобиля

СВАРОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Присваиваемые квалификации:

- техник
- электросварщик ручной сварки

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕМОНТ ДВИГАТЕЛЕЙ, СИСТЕМ И АГРЕГАТОВ АВТОМОБИЛЕЙ

Присваиваемые квалификации:

- специалист
- слесарь по ремонту автомобилей

ПРОФЕССИИ

Срок обучения:

2 года 10 месяцев на базе основного общего образования (9 классов)

10 месяцев на базе среднего общего образования (11 классов)

МАСТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ АВТОМОБИЛЕЙ

Квалификации:

- Слесарь по ремонту автомобилей
- Водитель автомобиля категории «В» или «С»

СВАРЩИК РУЧНОЙ И ЧАСТИНО МЕХАНИЗИРОВАННОЙ СВАРКИ НАПЛАВКИ)

Квалификации:

- Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытым электродом
- Сварщик частично механизированной сварки плавлением

Срок обучения:

2 года 10 месяцев на базе основного общего образования (9 классов)

ЭЛЕКТРОМЕХАНИК ПО ЛИФТАМ

Квалификации:

- Электромеханик по лифтам

МАСТЕР СЛЕСАРНЫХ РАБОТ

Квалификации:

- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь-ремонтник

Возможность параллельного получения дополнительного профессионального образования.

Санкт-Петербург, ул. Малая Балканская, 41-А
246-01-35 (приемная комиссия) 246-01-31 (учебная часть).



ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

- Заявление о приёме;
 - Подлинник документа об образовании;
 - Документы, свидетельствующие о состоянии здоровья:
 - мед.справка по форме - №086-у
 - сертификат о прививках
 - Паспорт или свидетельство о рождении (копии);
- (памятка с перечнем необходимых документов будет вручена в приемной комиссии)

Условия приема общие для учебных заведений среднего профессионального образования Санкт-Петербурга

КОЛЛЕДЖ ОБЩЕЖИТИЯ НЕ ИМЕЕТ!

Приемная комиссия работает ежедневно понедельник - пятница с **09:00 до 16:00**

ПРИЕМУЩЕСТВА ОБУЧЕНИЯ В КОЛЛЕДЖЕ

- Вступительных экзаменов нет;
- Бюджетное (бесплатное) обучение;
- Среднее общее образование без ЕГЭ;
- Диплом государственного образца;
- Востребованность профессий на рынке;
- Возможность продолжить обучение в ведущих ВУЗах города;
- Содействие в трудоустройстве;
- Обучающимся выплачивается:
 - стипендия;
 - обеспечивается льготный проезд на общественном транспорте;
 - бесплатное и льготное питание.

УЧЕБА У НАС ЭТО ИНТЕРЕСНО,
ДОСТУПНО, КАЧЕСТВЕННО И
ПЕРСПЕКТИВНО!

КОНТАКТЫ:

Приемная комиссия
тел.: 246-01-35
Электронная почта
priem@amlspb.ru

ДОРОГОЙ ВЫПУСКНИК!

Мы приглашаем Тебя в наш колледж — одно из лучших в городе профессиональных учебных заведений.

У нас есть отличные оснащённые аудитории и мастерские, созданы собственные производственные структуры, где обучающиеся не только проходят практику, но и получают рабочие места.



ВКонтакте



Официальный
сайт

Мы ждём Вас!

КУРСЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЯ

Для того, чтобы стать профессиональным автомехаником, нужно обладать достаточными знаниями по устройству автомобилей, правилам пользования и назначения слесарного и контрольно-измерительного инструмента, приемом по разборке различных узлов автомобиля и прочих тем, непосредственно связанных с профессией. Узнать все это вы можете записавшись на курсы в нашем колледже, которые проводятся опытнейшими преподавателями, готовыми ответить на все ваши вопросы и дать вам полную базу необходимых знаний, которые, безусловно, пригодятся при выполнении слесарных работ в автомобилях.



ВОДИТЕЛЬ АВТОПОГРУЗЧИ- КА

Автопогрузчики и электропогрузчики относятся к самоходным машинам, поэтому водитель погрузчика должен получить допуск к управлению самоходной машиной соответствующей категории.

По окончании курса обучения слушатель может управлять авто- и электропогрузчиками, включая электроштабелеры и специальными механизмами для захвата грузов, применяемыми при погрузке, выгрузке, а также перемещении и укладке грузов при выполнении погрузочно-разгрузочных работ.



ЭЛЕКТРОГАЗО- СВАРЩИК

Строительные компании и производственные предприятия постоянно испытывают дефицит надежных рабочих рук, предлагая при этом достойную заработную плату и хороший социальный пакет.

Курсы сварщиков в нашем колледже – прекрасная возможность получить хорошую профессию, необходимую в любое время.

Обучение по специальности Электрогазосварщик в нашем колледже – это:

- понятная и логичная учебная программа
- удобное время обучения
- увлекательные практические занятия, позволяющие не только закрепить теоретические знания, но и непосредственно познакомиться со сложной, но нужной и интересной профессией.

